

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 空手道 來源 民生報 日期 780807 版面 四版

趙進富 大器晚成不言退



●柔道是「決勝於瞬間」的運動，隨時需要保持高度的爆發力、體能及技術，所以選手新陳代謝速度快，像趙進富（右圖，張福興攝）年近卅七歲，猶能與林文亮、劉文等青年好手鏖戰者，放眼國內柔壇僅此一人。不向歲月低頭的趙進富，十年前才首度當選國手，屬於「大器晚成」型，前後七次榮登國手榜拿過一金一銀一銅，近年雖備受後起之秀威脅，仍不

忘情於競技，令當年的教練張聰輝（現任理事長）、隊友張守忠（現任中央警校教練），都不禁折服其鬥志與毅力。

雖然歲月不饒人，他也自知比不過新人，體力不繼時會消極閃避而受罰，但在大家熱情鼓勵下，趙進富打算在區運、中正杯及國際比賽選拔時，繼續保持百分之百出席率。

本報記者

鄭清煌

空手道協會 出現父子檔

張啟仲、張光輝父子分別當選正副理事長。

【本報訊】全國空手道協會昨天進行改選，張啟仲眾望所歸蟬聯理事長，「當然接班人」其子張光輝取代陳慶星獲選為副理事長。空手道協會昨天只花費一百多分鐘，即圓滿選出第五屆理事會及掌門人名單，張啟仲、監事及掌門人名單，張啟仲、光輝父子同以高票當選。另一副理事長仍由許雲霞擔任，常務理事為梁萬星、林榮西、劉組宋朝欽。

世珍、王新德、李金璋、詹玉利、陳明輝、林榮發，常務監事呂國震、廖繼魯、羅文海。

原任總幹事劉世珍日前當選籃協副理事長，昨日並獲選常務理事，將由林湜接任為總幹事，幹事部名單為行政組周溪泉、財務組張光明、裁判組林文授、競賽組黃炎森、訓練組呂永恆、國際組楊明達、推廣組宋朝欽。

